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ATA DA 118º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 3 0/04/2024. 

Aos 30(trinta) dias do mês abril do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), realizou­
se a 118ª (centésima décima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio italo Bessa Bomfim, que declarou 
aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza 
Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores 
Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da 
Hora, Antônio ltalo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, Bruno Anderson 
Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de souza ribeiro, 
Maria Celina Gomes Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio 
Soares da Silva. Quórum de 09(nove). E ausentes: José Liliaudo Monteiro 
Cavalcante e Karine de Castro Bezerra. Em seguida o Senhor Presidente autorizou 
leitura da Ata da Sessão Anterior realizada em: 23/04/2024. Colocada em votação 
referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 
autorizou leitura do Requerimento 37 /24 do Vereador Claúdio Silva solicitando a 
troca de lâmpadas da rua Emilio Chagas por lâmpadas de LED. Usando a palavra 
o vereador Claúdio falou que já tinha feito esse requerimento para outra sessão e 
que o mesmo já foi executado. Com o calçamento novo ficou muito bonito. 
Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o Senhor 
Presidente autorizou leitura dos Projetos de Leis do Executivo nº 13/2024 "DISPÕE 
SOBRE A CRIAÇÃO DA COORDENADORIA DE HABITAÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO URBANO, ÓRGÃO VINCULADO A SECRETARIA DE 
PROTEÇÃO SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICIPIO DE ACARAPE E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS"; Nº 14/2024 "DISPÕE SOBRE A ACRIAÇÃO DA 
COORDENADORIA DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL (COSAN), 
ÓRGÃO VINCULADO A SECRETARIA DE PROTEÇÃO SOCIAL E CIDADANIA 
DO MUNICIPIO DE ACARAPE E DÁ OUTRAS PROVIDtNCIAS"; Nº 16/2024 
"DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA COORDENADORIA DE TRABALHO, 
EMPREGO E RENDA, ÓRGÃO VINCULADO A SECRETARIA DE PROTEÇÃO 
SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICf PIO DE ACARAPE E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS" . Em seguida o Senhor Presidente colocou citados Projetos de 
Lei em votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Dando 
continuidade o Senhor Presidente autorizou leitura do Projeto de Lei do Executivo 
nº 11/2024 "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO VENCIMENTO DOS CARGOS 
COMISSIONADOS E EFETIVOS DE COORDENADOR PEDAGÓGICO, 
FORMADOR PEDAGÓGICO, E SECRETÁRIO ESCOLAR E DÁ OUTRAS 
PROVIDtNCIAS". Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida foi autorizado leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 15/2024 que 
"DISPÕE SOBRE A POLITICA PÚBLICA DE ASSISTtNCIA SOCIAL DO 
MUNICf PIO DE ACARAPE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS" Colocado em votação 
foi aprovado por unanimidade. Iniciando o segundo expediente o Senhor 
Presidente parabenizou os vereadores pela aprovação dos Projetos, agradeceu a 
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presença de todos e parabenizou a todos os trabalhadores pelo dia do trabalho. 
Falou que nosso municfpio está caminhando a passos largos. Um abraço a todos. 
Com a palavra o vereador Fernando parabenizou os trabalhadores de Acarape pelo 
seu dia. Com a palavra o Senhor Presidente parabenizou Dona Olga por ter 
completado 100(cem) anos de vida. Com a palavra o vereador Bruno parabenizou 
Dona Olga pelo século de vida. Apresentou os pêsames pelo colega de Camucim. 
Agradeceu a Tânia pelo evento voltado ao Autismo. Foi um momento ímpar. Falou 
que seu relato de hoje é sobre a escola Antônio Correia, tem uma sala com 
brinquedos ensacados, é uma falta de sensibilidade. Falta cuidadores. Parabenizou 
os Vereadores Claúdio e Alexandra por tantos pedidos pro Bairro São Francisco, 
pelo cuidado com a saúde dos moradores. Falou da verba que conseguiu como 
Deputado Eduardo Girão para ser gasto na saúde. Falou novamente que o Prefeito 
gastou quinhentos mil numa festa. Com a palavra a vereadora Alexandra 
parabenizou os servidores pelo dia do trabalho, que aliás são todos os dias. Em 
seguida falou das dificuldades na zona rural por conta das chuvas e contou o que 
ocorreu em Poço Escuro que foi preciso um carro 4/4 para tirar uma paciente. Já 
falou com o Raimundo Filho. Com a palavra o vereador Alexandre falou sobre as 
estradas, que fazem uma programação e depois muda tudo. A gente cobra, mas 
não adianta ir contra as vontades de Deus. Com a palavra o vereador Bruno Alcino 
falou que a Zona Rural está totalmente abandonada, espero que o povo dê a 
resposta em outubro. Com a palavra o vereador Mareio falou que tem contratado 
ganhando 600 reais isso é uma falta de respeito, que ele pense melhor e volte para 
o salário. Fui procurado por duas famílias acamadas que não tem carro para ir 
fazer fisioterapia. É obrigação mandar pegar. Com a palavra o vereador Paulo 
Quaresma cumprimentou o público. Sobre a recuperação das estradas que o 
Prefeito faça rápido. Com a palavra o Senhor Presidente disse que foi falado do 
Posto de Saúde do Carro Atolado e gostaria de informar que já chegou tudo novo. 
A saúde está de Parabéns. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 
declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a 
Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 
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